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Застосування МСФЗ в умовах війни – це абсолютно неординарна ситуація і до недавнього 
часу ми не бачили жодних офіційних роз‘яснень від розробників та світових регуляторів і 
думали, що і не дочекаємося. Проте наші очікування все ж таки не минули даром і 13 
травня 2022 року Європейська організація з цінних паперів та ринків (European Securities 
and Markets Authority, ESMA) оприлюднила дуже цікавий, змістовний і актуальний документ 
– Заяву «Наслідки вторгнення Росії в Україну для піврічних фінансових звітів». Це 
унікальний документ від європейського регулятора, бо це хоч якась офіційна позиція. 
Вважаю, що нашим укладачам МСФЗ-звітності буде цікаво ознайомитися з ключовими 
питаннями, на які звертає увагу ESMA в контексті війни, що триває в Україні. 

Поштовхом для прийняття Заяви було розуміння, що війна не може бути ізольована від 
світу, як і світ не повинен самоусуватися від війни, як би цього не хотілося деяким 
європейцям, які мріють, щоб все залишилося по-старому. Віроломне вторгнення росії в 
Україну, введені  проти росії та білорусі санкції та їх наслідки створюють значні проблеми 
для ділової активності та вносять високий ступінь невизначеності в очікуваний розвиток 
цієї активності та пов'язані з цим наслідки для економічної та фінансової системи, як на 
європейському, так і на міжнародному рівні. Своєю метою при публікації Заяви ESMA 
вбачала сприяння прозорості та послідовному застосуванню європейських вимог до 
інформації, що надається у піврічних фінансових звітах щодо вторгнення росії в Україну. 
Кінцевими бенефіціарами цієї Заяви є не тільки безпосередньо укладачі МСФЗ-звітності, 
а й їх керівництво та наглядові органи, включаючи комітети з аудиту, та аудитори, які мають 
уважно поставитися до якнайшвидшого та достовірного розкриття питань, пов’язаних з 
впливом війни на фінансову МСФЗ-звітність.  

Як зрозуміло з назви, Заява стосується підготовки проміжної фінансової МСФЗ-звітності, 
включаючи проміжні управлінські звіти,  за піврічні звітні періоди 2022 року, але, напевно, 
буде корисна і для інших звітних періодів.  


